Ура!!! Мы победили!!! Сегодня семейные команды из нашей Лопатинской школы показали замечательные результаты в муниципальном этапе фестиваля ВФСК ГТО.

От нашей школы на спортивном мероприятии ГТО выступали две семьи, которые показали отличные результаты. Семья Ионовых Дмитрия Владимировича и Екатерины Андреевны вместе с сыном Михаилом заняла почетное 1 место. Помимо сына Михаила сегодня нормативы ГТО сдавали и другие дети Ионовых Дмитрия и Екатерины,  Иван и Женя, которые показали замечательные личные результаты. Семья Бабина Константина и Романа вместе с мамой Любовь Андреевной награждена грамотой за активное участие, а еще Бабин Константин награжден за 1 место в детской эстафете.  

 Командный зачет определялся по сумме очков, набранных всеми членами команды за выполнение видов спортивной программы соответствующих возрастной ступеней ВФСК ГТО каждым участником команды (мужчина (папа), женщина (мама), ребёнок).  Каждый участник выполнял по 5 видов испытаний. 
От всего сердца поздравляем наши семейные команды за отличные результаты в муниципальном фестивале ВФСК ГТО. Молодцы!!! Гордимся!!!
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