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Просмотр фильма о подвиге ленинградцев
18 января учащиеся муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа» с. Лопатино Тарусского района Калужской области приняли участие в лектории «Прорыв», приуроченному к 80-летию с прорыва блокады Ленинграда. Это крайне важное событие в истории нашей страны, ведь окруженные фашистами люди практически не получали продовольствия и были обречены на голодную смерть. Художественная лента описывает события 1943 года, когда на окраине блокадного Ленинграда в опустевшей деревне остаются трое детей и их мать, которая ухаживает за больной младшей дочерью и уже слишком слаба для походов в лес в поисках пропитания. 
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Эх, прокатимся дружно!

Экскурсия на выставку саней стала фактически первым посленовогодним приключением лопатинских школьников.
Вместе со своими классными руководителями, 19 января наши ребята отправились в этот сказочный чудесный уголок, где их ожидало ещё одно путешествие в глубины русской истории.
Долгие годы главный спасатель Тарусского района Алексей Калмыков собирал свою удивительную коллекцию, старательно выискивая сохранившиеся артефакты "по городам и весям" нашей необъятной страны. Сани и санки ярославские, ростовские, тульские... Здесь вы увидите самые разнообразные виды зимнего транспорта наших предков, и каждый со своей необычной судьбой, предназначением, историей.
Большинство из представленных экспонатов относятся к 19 веку.
Разными путями они попадали к Алексею Калмыкову, а над некоторыми санями ему пришлось изрядно потрудиться, чтобы вернуть им первозданный облик.
Но затраченные усилия стоили того! Постепенно его коллекция пополнилась настолько, что теперь по праву считается крупнейшей в России и, конечно же, она стала настоящей гордостью нашего древнего города.
Учащиеся 5 и 7 классов выслушали замечательную лекцию, которую рассказал им Алексей, задали ему интересующие вопросы. А потом...
...Потом, с шумом и гамом наша весёлая ватага выкатила во двор Соляного амбара, где под открытым небом находятся не просто музейные экспонаты, а как раз такие экземпляры, которые можно потрогать, взобраться на них, вообразив себя этаким ямщиком или важным господином, а заодно и испытать своего классного руководителя в роли этакого Сивки- Бурки.
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Встреча со спасателем

8 февраля прошла встреча учащихся 5 и 7 классов средней школы села Лопатино с начальником Тарусского ГИМС Алексеем Сергеевичем Калмыковым.
Талантливый организатор и руководитель, он прекрасно зарекомендовал себя на посту главы городской Думы, совмещая свои депутатские обязанности с непростой, но благородной профессией спасателя.
Ребята с удовольствием выслушали лекцию "главного спасателя района" о правилах поведения на водоёмах в период половодья (а это время уже не за горами), задали гостю интересующие их вопросы.

Что делать в случае, если всё-таки провалился под лёд? Как выбираться на безопасное место из полыньи? Как вести себя вблизи водоёмов ранней весной? - на эти и другие вопросы Алексей Сергеевич дал подробные ответы, продемонстрировав нехитрые приспособления, которые могут, в итоге, спасти жизнь тонущему.

Кроме всего прочего, ребята выслушали несколько поучительных историй об опасных происшествиях на льду, с которыми гость лично сталкивался за весь период своей многолетней практики. Алексей Сергеевич провел с ребятами и профориентационную работу, рассказав какими качествами должен обладать спасатель, познакомил с важными тренировками спасателей и многое другое. В конце мероприятия появились ребята, которые задумались о дальнейшей профессии в роли спасателя. 
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Телемост Таруса - Антарктида

Идея провести телемост с Антарктидой родилась несколько месяцев назад, когда метеоролог Дмитрий Шепелёв не смог принять приглашение посетить Лопатинскую среднюю школу, чтобы рассказать школьникам о своей героической профессии. Дмитрий просто был в пути по направлению к ледовому континенту, в качестве участника 68-й российской антарктической экспедиции на станцию «Прогресс».

Долгожданная встреча состоялась лишь спустя полгода! 22 марта 2023 года, в малом актовом зале ТСОШ № 1 имени героя России генерала Ефремова, прошёл первый телемост между Тарусой и Антарктидой, в котором приняли участие лопатинские и тарусские школьники. Инициатором события является средняя школа села Лопатино.

Учащиеся обеих школ получили уникальную возможность встретиться с героями полярниками в режиме реального времени, из первых уст узнать: каково это – жить и работать в Антарктиде, да и зачем нашей стране жизненно необходимо присутствие на этом суровом, скованном льдами континенте. 

Несмотря на то, что временами связь барахлила, ребята получили исчерпывающие ответы на свои вопросы, касающиеся быта, досуга, особенностей работы полярников, а также климата, флоры и фауны этого загадочного континента. Терпеливо и профессионально, группа «ледовых специалистов» раскрыла перед школьниками почти все антарктические секреты, а заодно и дала дельный совет тем, кто желает в будущем связать свою жизнь с наукой. 
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Изучаем историю родного края

Замечательный краевед, историк, фотограф, публицист Алексей Пантелеймонович Зуев встретился 14 марта с учащимися Лопатинской средней школы. 
Темой урока стала Тарусская историческая летопись, в рамках действующего в учебном заведении кружка ,,История родного края".
В событии приняли участие 5-6-7 классы.
Обступив плотным кольцом гостя, ребята как бы отправились в ,,экскурсию" к самым истокам зарождения централизованного русского государства, одним из форпостов которого и был наш город. Из лекции школьники узнали, как и когда появился на карте наш уютный городок, какую роль он играл, будучи частью Черниговского княжества в период феодальной раздробленности Руси, каким образом выделился в самостоятельное княжество и, позднее, вошёл в состав растущего Московского государства. 

В качестве наглядного пособия, Алексей Пантелеймонович продемонстрировал школьникам исторические карты, а просмотр тщательно подобранных фотоматериалов дал им представление о том, где прежде находились городские крепостные стены и другие, ныне утраченные объекты.

Во время беседы, Алексей Пантелеймонович Зуев задавал ребятам вопросы на исторические темы, а те смельчаки, которые отважились первыми дать правильный ответ, получили в награду открытки с видами Тарусы.
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Поток событий
Ленинград – непокорённый город

27 января 2023 года исполняется 80 лет со дня прорыва блокадного кольца вокруг непокоренного Ленинграда. 
Обучающиеся 5-11 классов из муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа» с. Лопатино Тарусского района Калужской области присоединились к Открытому уроку, посвященному 80-летию со дня прорыва блокадного кольца вокруг города Ленинграда «Без срока давности: Ленинград – непокоренный город».  Главная цель мероприятия - закрепление в общественном сознании, прежде всего, подрастающего поколения, исторической правды и юридической правомочности темы геноцида советского народа со стороны нацистов и их пособников в годы Великой Отечественной войны 1941-1945 годов. 
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Защитники земли русской

17 февраля в МБОУ ЛСОШ прошёл библиотечный урок "Защитники земли русской". 

В ходе урока учащиеся узнали о роли армии в защите нашей страны в разные исторические периоды.  Школьникам было рассказано об истории возникновения праздника.

Ребята познакомились с литературными произведениями о героизме, мужестве и отваге. В заключении ребята изготовили поздравительные открытки для пап на 23 февраля.

Подвигом защитников Сталинграда гордимся!

2 февраля 2023 года отмечается Важнейшая дата в истории страны – 80 лет со дня окончания Сталинградской битвы, ставшей переломным моментом в ходе Великой Отечественной войны. С 01 по 02 февраля в муниципальном бюджетном общеобразовательном учреждении «Средняя общеобразовательная школа» с. Лопатино Тарусского района были проведены Уроки мужества, конкурсы рисунков и много других патриотических мероприятий, посвященные 80-летию окончания Сталинградской битвы. 
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Приобщаясь к прекрасному

  В феврале в рамках реализации «Культурного дневника», обучающиеся муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа» с. Лопатино Тарусского района Калужской области посетили выставку картин Игоря Бассарабова, которая в данный момент находится в Лопатинском Доме Культуры.

Воинов-афганцев славим

  
15 февраля в муниципальном бюджетном общеобразовательном учреждении «Средняя общеобразовательная школа» с. Лопатино Тарусского района Калужской области провели ряд патриотических мероприятий, посвященных «Дню памяти о россиянах, исполнявших служебный долг за пределами Отечества».
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Акция «Красный тюльпан»

В память о воинах — интернационалистах, проявивших лучшие человеческие качества: мужество, стойкость, благородство, которые в неимоверно трудных условиях боевой жизни, вдали от дома, ценой своей жизни, сохранили верность военной присяге, воинскому и человеческому долгу, мы сделали своими руками, из цветной бумаги, красные тюльпаны.
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Этот символ выбран в противовес «чѐрным тюльпанам» – так называли самолѐты, в которых отправляли тела погибших советских солдат на Родину.
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Творческая мастерская к 23 февраля.

День защитника Отечества ежегодно отмечают 23 февраля. Отсчет своей истории он ведет с начала XX века: праздник зародился в послереволюционной России. В Советском Союзе дата именовалась Днём Советской Армии и Военно-Морского Флота.

День рождения Красной армии стал особенно значимым в годы Великой Отечественной войны. 23 февраля в зоне боевых действий выступали бригады артистов, родные писали трогательные письма и высылали на фронт подарки, сделанные своими руками. 
Помощь оказать сумеем

1 марта в МБОУ ЛСОШ проведен открытый урок по ОБЖ, приуроченный к празднованию Всемирного дня гражданской обороны.

Цель урока: дать обучающимся представление о Гражданской обороне и ее предназначением; рассмотреть задачи гражданской обороны по обеспечению защиты населения от опасностей в военное и мирное время. 

На уроке была показана презентация и продемонстрированы видеоматериалы об истории образования Всемирного дня гражданской обороны и о Гражданской обороне в современной России. Учащиеся рассмотрели направления деятельности служб Гражданской обороны, повторили виды и назначение средств индивидуальной защиты. Рассмотрели действия при сигнале «Внимание всем!» и при проведении эвакуации. Отработали навыки оказания первой помощи и практическом занятии по завязыванию спасательных узлов.
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Праздник самой прекрасной планеты

С 01 по 20 марта в муниципальном бюджетном общеобразовательном учреждении «Средняя общеобразовательная школа» с. Лопатино Тарусского района Калужской области провели ряд тематических мероприятий, посвященных Всемирному Дню Земли. В рамках проведения Международной акции «Всемирный День Земли», были проведены конкурсы рисунков и плакатов «День Земли», тематические уроки «Глобальные экологические проблемы человечества», викторина «Живая планета». Также было организовано участие в областной электронной фотовыставке, где обучающиеся Лопатинской школы загрузили множество фотографий местных пейзажей, сделанных ими в разные времена года.  
Навсегда с Россией


15-17 марта в Лопатинской школе были организованы и проведены патриотические мероприятия в форме единого регионального Урока Мужества «День воссоединения Крыма с Россией», флэш-моба «Мы вместе!», исторического часа «Возвращение Крыма в Россию», прочтения тематических стихотворений, знакомства с Севастопольской росписью и конкурса рисунков.  На территории Республики Крым 18 марта является праздничным и выходным. 
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Это не должно повториться!
Отдавая дань памяти жертвам Холокоста, с 23 по 7 января в муниципальном бюджетном общеобразовательном учреждении «Средняя общеобразовательная школа» с. Лопатино Тарусского района были организованы классные часы с просмотром фильма «Помнить, чтобы жить», просмотр фильма «Тайны истории Калужского гетто», и посещение виртуальных выставок «Музей памяти жертв нацизма».

Самый родной
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Международный день родного языка был учрежден в 1999 году решением 30-й сессии Генеральной конференцией ЮНЕСКО. Ежегодно праздник отмечается 21 февраля. Цель праздника – содействие языковому и культурному разнообразию и многоязычию, сохранению исчезающих языков, культур и народностей. 

С ракеткой наперевес

  02 февраля наша команда из муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа» с. Лопатино Тарусского района Калужской области приняла участие в муниципальном этапе Школьной спортивной лиги по бадминтону, где призовое место не заняли, но показали неплохие результаты. Состав команды - 5 человек (3 юноши и 2 девушки). 
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Без науки нет будущего
8 февраля отмечается День российской науки. История праздника начинается со времен Петра I. По его велению в 1724 году именно 8 февраля был издан указ о развитии науки в российском государстве, благодаря чему появилась первая Академия наук и художеств. 
Наша страна дала миру множество уникальных имен и научных открытий, которые сыграли большую роль в развитии человеческой цивилизации. М. Ломоносов, К. Циолковский, И. Павлов, Д. Менделеев и многие выдающиеся ученые, перевернувшие мир своими достижениями. В нашей школе прошел конкурс "Это нам надо!" на тему необычных открытий.
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Наши волейболисты не остались без награды

09 февраля команда девушек и юношей спортивного клуба «Тарусские рубежи» из муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа» с. Лопатино Тарусского района Калужской области приняли участие в муниципальных соревнованиях Школьной Спортивной Лиги по волейболу. В итоге наша команда юношей заняла 2 место, команда девушек 3 место, среди сельских школ.

К истокам тарусской истории

02 марта учащиеся Лопатинской школы побывали на экскурсии в музейно-краеведческом центре «Дом Позняковых».

К услугам ребят была предоставлена обширная экспозиция, долгие годы собиравшаяся краеведами, историками и археологами Тарусского района. 
Ребята познакомились с образцами крестьянской утвари 19 и начала 20 веков, старинными географическими картами, археологическими артефактами, образцами старинного оружия и одежды периода 14- 15-16 веков, в разное время найденными в окрестностях нашего города, экспонатами эпохи Ивана 3. Гвоздём программы стала насыщенная фактами интересная лекция замечательного экскурсовода Елены Павельевой, которая, со свойственным ей профессионализмом и любовью к своему делу, раскрыла перед ребятами некоторые интересные страницы тарусской летописи.
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Растём крепкими и здоровыми
С 06 по 10 февраля в рамках ХХIII зимней «Недели здоровья» в муниципальном бюджетном общеобразовательном учреждении «Средняя общеобразовательная школа» с. Лопатино Тарусского района Калужской области были проведены тематические классные часы «Здоровый образ жизни», «Зимние Олимпийские виды спорта», веселые старты, конкурс рисунков «Зимние виды спорта» и «Здоровый образ жизни», физкультминутки, соревнования по пионерболу, волейболу, а также познакомились с игрой в бадминтон. 
Пример, достойный для подражания

24 января для 8-11 классов прошли "Классные встречи" с выпускником школы, студентом 3 факультета, Военной академии РВСН им. Петра Великого г. Серпухова, Терещенко Михаилом Сергеевичем. 24 января для 8-11 классов прошли "Классные встречи" с выпускником школы, студентом 3 факультета, Военной академии РВСН им. Петра Великого г. Серпухова, Терещенко Михаилом Сергеевичем. 

Михаил провёл мастер-класс "От старших к младшим": рассказал об университете, направлениях обучения и студенческой жизни. Будущие студенты, в свою очередь, задавали интересующие вопросы. Особенно много вопросов будущему офицеру задавали наши мальчики.
Учимся выбирать

С 13 по 17 февраля в муниципальном бюджетном общеобразовательном учреждении «Средняя общеобразовательная школа» с. Лопатино Тарусского района Калужской области была проведена «Неделя молодого избирателя».
 В рамках недели молодого избирателя были проведены: классные часы «Сегодня – школьник, завтра – избиратель», «Твой выбор – твоё будущее», «Будущее России в твоих руках», «Будущее моей страны – мое будущее», «Что такое выборы?», викторины «Знаю ли я, что такое выборы?», конкурс рисунков «Выборы глазами детей», познакомились с историей развития отечественного избирательного права и сложившихся в Российской Федерации традиций, провели внутриклассные выборы актива класса. 
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Урок мужества

01 и 02 марта в муниципальном бюджетном общеобразовательном учреждении «Средняя общеобразовательная школа» с. Лопатино Тарусского района Калужской области был организован и проведен Кинолекторий «День памяти воинов-десантников 6-й парашютно-десантной роты 104-го полка Псковской дивизии ВДВ, героически погибших в Аргунском ущелье 1 марта 2000 года». Кинолекторий был проведен в форме Урока Мужества.
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Юные лыжники добиваются своих первых успехов

04 марта учащиеся Лопатинской школы приняли участие во Всероссийской массовой лыжной гонки «Лыжня России» в Калужской области. Дистанцию в два километра наша команда из школьного спортивного клуба «Тарусские рубежи» муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа» с. Лопатино Тарусского района Калужской области преодолели все с неплохим результатом. Домой наши спортсмены привезли сертификаты и нагрудные номера, под которыми участвовали в «Лыжне России». И конечно, яркие впечатления! После мероприятия все ребята договорились, что на следующий год опять обязательно примут участие в массовом старте. Молодцы!!!
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Мой папа самый лучший!

                  25 февраля, для пап и их детей было организовано районное мероприятие 

               «Мой папа самый лучший!» От нашей школы участвовали Ионов Иван и его 

               отец Дмитрий Владимирович. Семья показала отличные результаты во всех

               номинациях в творческом, спортивном, интеллектуальном конкурсах, а   

                также военных навыках.
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С цифрой на «ты»

13 и 14 марта учащиеся муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа» с. Лопатино Тарусского района Калужской области приняли участие в реализации проекта в сфере цифровой грамотности и кибербезопасности «Цифровой ликбез». Обучающиеся с удовольствием посмотрели представленные на информационном ресурсе проекта уникальные анимированные видеоролики о цифровой грамотности, носящие просветительский характер.   Информационный ресурс проекта «Цифровой ликбез» (https://digitallikbez.datalesson.ru/) создан для использования школьниками, педагогами и родителями в целях развития ключевых навыков безопасного использования сети Интернет, формирования базовых компетенций цифровой экономики, а также навыков в области кибербезопасности. 
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В гостях у мастера

Ученики начальных классов из муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа» с. Лопатино Тарусского района Калужской области посетили мастерскую Семина Дмитрия Викторовича, мастера-профессионала, художника по металлу, человека, глубоко увлеченному историей и народной традицией. Более 15 лет он занимается своим любимым делом, создает авторские работы. Дмитрий Викторович продвигает увлечение народными танцами, исторической реконструкцией и современным мечевым боем. 

     
  В мастерской ребят встречали рыцари…да-да, настоящие рыцари, в доспехах, с мечом. Восторгу не было предела. Задрав головы, мальчишки рассматривали экспонаты, которые сверкали ярким золотистым светом. Потом сам мастер Дмитрий Викторович много поведал ребятам о рыцарских турнирах, об истории создания своих скульптур. Он объяснил ребятам отличия медных рыцарей, создаваемых в его мастерской от исторического средневекового европейского доспеха. В конце беседы ребята примерили самые настоящие шлемы.      
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Педагогическая конференция в СОШ № 2
29 марта, в актовом зале СОШ №2 имени учёного Василия Власова, прошла конференция, посвящённая Году педагога и наставника. В событии приняли участие педагогические коллективы всех общеобразовательных учреждений района.

На конференции, в качестве почётных гостей, присутствовали заместитель главы администрации Тарусского района Татьяна Проценко, заведующая отделом образования района Ирина Кокорина и представители Калужской общеобразовательной школы № 15.

Открылось событие видеообращением министра образования Калужской области Александра Аникеева, который в своей речи подчеркнул значимость профессии учителя и поздравил коллег с праздником. Приветственное слово от депутата Законодательного собрания области Татьяны Дроздовой передали гости из Калужской школы № 15.
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