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I. Визитная карточка проекта
	Название проекта

	Юный пожарный

	Адрес реализации проекта
	249105 Калужская область Тарусский район
 село Лопатино ул. Центральная д. 11

	Место реализации

	База на территории МБОУ ЛСОШ

	Учреждение 
	Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «Средняя общеобразовательная школа» с. Лопатино Тарусского района Калужской области

	Цель проекта
	Повысить уровень знаний и навыков практического применения учащимися действий в экстремальных ситуациях при пожаре.  
Повысить уровень навыков практического применения учащимися действий в экстремальных ситуациях при пожаре.  

	Задачи проекта
	· - обучить практическим навыкам поведения при возникновении пожара; 

· - сформировать умения оценивать возможную опасность и оказывать первую помощь пострадавшим,
· - воспитать чувства осторожности и самосохранения, уверенности в своих силах, чувства благодарности людям, которые помогают в трудных ситуациях 
· - развить у учащихся творческий потенциал, инициативу и эрудицию  в процессе проведения тематических викторин, конкурсов, соревнований, смотров
· - демонстрировать знания и умения учащихся, приобретённые в ходе реализации проекта, 
· - вовлечь в просветительскую работу по пожарной безопасности учителей, родителей, сотрудников детского сада, сотрудников МЧС.
-  воспитать чувство коллективизма, гражданско-патриотическое воспитание

-  развить чувства ответственности за свои поступки, за порученное дело

	Участники проекта

	Учащиеся, работники школы, родители

	Тип проекта

	Социальный, цикличный, долгосрочный

	Виды деятельности
	· Исследовательская, практическая 
· Проектная 
· Пропагандистская 

	Результаты  реализации проекта
	- Презентации, сборники, стенды, видео, анализ участия в конкурсах, мероприятиях и соревнованиях по пожарной безопасности. 
Для обучающихся:

- Получение нового социального, практического опыта и умения пользоваться средствами пожаротушения, пожарным оборудованием и инвентарем, а также умение оказывать первую помощь пострадавшим при пожаре.

- Повышение уровня знаний о противопожарных мерах и профессии пожарный.
- Полезное и интересное проведение времени.

Для образовательного учреждения:

- Реализация целей программы воспитания учащихся.

- Развитие системы нравственного воспитания в школе.

- Решение задач по организации практического досуга учащихся.

-     Повышение статуса школы.



Проект «Юный пожарный» предполагает проведение комплекса мероприятий, направленных на  получения учащимися знаний, умений и навыков, необходимым для действий в экстремальных ситуациях при пожаре. Основной целевой группой мероприятий проекта являются участники школьных дружин юных пожарных. Повышение уровня знаний участников ДЮП, изучение форм и методов проведения профилактической работы в последующем позволит им на более высоком качественном уровне проводить профилактическую работу и распространять необходимые знания в сфере пожарной безопасности в школьной среде. Проект  предусматривает создание на базе муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа» с. Лопатино Тарусского района Калужской области постоянно действующей системы обучения подрастающего поколения мерам пожарной безопасности. Для успешной реализации проекта необходимо создать в школе: 1) отряд дружины юных пожарных (ДЮП); 2)  открыть кружок «Юный пожарный», где будут отрабатываться практические навыки (использование средств пожаротушения, работа с огнетушителями, завязывание специальных пожарных узлов и спасательной петли, работа с  рукавами и т.д., скоростное надевание боевой одежды и многое другое; 3) организовать совместные обучающие мероприятия с сотрудниками МЧС, родителями, учителями; 4) организовывать просветительские и пропагандистские акции с привлечением волонтерских отрядов школы; 5) постоянно организовывать участие учащихся в различных конкурсах, акциях, соревнованиях по  данной теме; 6) подключить классных руководителей школы к обучению учащихся дополнительным знаниям по пожарной безопасности; 7)  подключить учителей или других специалистов к обучению учащихся навыкам оказания первой помощи пострадавшим при пожаре; 8)  договориться с детсадом о  совместной  работе с детьми, в ходе которой учащиеся школы будут проводить для детей детского сада различные мероприятия по пожарной безопасности.  Также проект будет способствовать  гражданско-патриотическому воспитанию, поддержке детского творчества и профессиональной ориентации.
Внедрение практики охватывает несколько основных направлений.
№ 1. Привлечение детей к участию в деятельности дружин юных пожарных (далее – ДЮП), увеличение количества ДЮП, популяризация детского движения «Юный пожарный». Экипировка членов ДЮП (футболка, бейсболка) и другая атрибутика.
№ 2. Проведение с членами ДЮП комплекса обучающих мероприятий: теоретические и практические занятия ДЮП, привлечение ДЮП к участию в акциях и мероприятиях противопожарного характера и оказания первой помощи.
№ 3. Проведение членами ДЮП обучающих мероприятий, конкурсов и  соревнований для  учащихся школы, детей детского сада, жителей села и других желающих. 
№ 4 Организация и участие в школьных, сельских, муниципальных  и областных мероприятиях, конкурсах и соревнованиях. 
№5 Укрепление материально-технической базы для проведения обучающих мероприятий. Приобретение учебных пособий. Приобретение экипировки членам ДЮП, комплекта боевой одежды пожарных для обучения и проведения соревнований, приобретение средств пожаротушения и других пожарных материалов и оборудования. Изготовление наглядной агитации и раздаточных материалов.
    Содержание и форма мероприятий помогут участникам проявить и развивать творческие способности в различных направлениях, привлечь внимание к проблемам пожарной безопасности, повысить уровень знаний и практических навыков по пожарной безопасности и оказанию первой помощи, ознакомят с профессиями пожарного и спасателя.

2. Основное содержание проекта

  Первая часть проекта предполагает воспитать у школьников  ответственность за собственную безопасность и безопасность окружающих, соблюдать противопожарные нормы и правила. 
Вторая часть проекта предполагает отработку практических навыков тушения пожара, завязыванию пожарных спасательных узлов, работа с пожарном рукавом и стволом, надевание боевой одежды пожарного, оказание первой помощи и т.д.

Третья часть проекта проведение профилактических мероприятий по пожарной безопасности для учащихся, родителей, учителей, детей детского сада. 

Четвертая часть проекта участие в различных мероприятиях, конкурсах, соревнованиях по пожарной безопасности

Пятая часть проекта анализ результативности проекта

Принципы реализации проекта:
· систематическое изучение наиболее вероятных причин возникновения пожаров;

· целенаправленное изучение правил безопасного поведения в школе, дома, на улице, в общественных местах, в лесу.

· формирование новых знаний, умений, навыков в области противопожарной безопасности школьника на базе уже имеющихся знаний;

· принцип гуманизации: во главу проекта поставлен ребёнок и забота о его здоровье и безопасности.
Ожидаемые результаты:
· создание в школе отряда ДЮП и постепенное увеличение его количество участников и участия в различных мероприятиях, конкурсах по пожарной безопасности. 

· повышение у школьников уровня знаний о пожарной безопасности;

· ежегодное участие учащихся школы в муниципальных и областных мероприятиях и конкурсах по пожарной безопасности
· дети будут владеть практическими навыками тушения пожара первичными средствами пожаротушения, будут владеть знаниями об оказании первой помощи.
· становление готовности детей самостоятельно решать задачи безопасного и разумного поведения в непредвиденных ситуациях, формирование устойчивых навыков самосохранения, навыков осознанного безопасного поведения;

· создание необходимых условий для организации деятельности по реализации проекта;

· активное взаимодействие с сотрудниками МЧС, родителями, учителями, воспитателями детского сада. 

Аналитическое обоснование проекта
В современных условиях проблема пожарной безопасности носит особую актуальность, которая продиктована следующими обстоятельствами:

- увеличилось количество пожаров, которые произошли по вине человеческого фактора;

- наличие игровой деятельности детей пожароопасными предметами;

- недостаточная компетентность и халатное отношение к данной проблеме.
- незнания как пользоваться первичными средствами пожаротушения и другими подручными материалами. 

- незнания как действовать в экстремальных условиях при пожаре.
В современных условиях ОУ необходимо формировать правильное отношение к противопожарной безопасности, т.к. детский возраст является самым благоприятным.
  Чаще всего возгорания происходят в жилых зданиях и основные причины пожаров в быту в той или иной степени связаны с незнанием основных правил пожарной безопасности и их нарушениями. Усугубляющим фактором являются неправильные или ошибочные первоначальные действия при обнаружении пожара.
В школе пожарная безопасность изучается  недостаточно хорошо, на уроках ОБЖ выделяется мало часов по данной теме, а практические занятия ограничиваются лишь крайне редкими общешкольными учебными тренировками по эвакуации и несколькими часами на классных часах. С целью профилактики пожаров необходимо постоянно отрабатывать практические навыки по пожарной безопасности и оказанию первой помощи, постоянно выполняя систематическую, кропотливую и трудную отработку  профилактической работы, начиная с детского возраста.
В настоящее время является актуальной проблема именно комплексного и разнопланового подхода к формированию знаний по безопасности жизнедеятельности у детей и подростков, при этом особенное звучание приобрела концепция формирования безопасной образовательной и жизненной среды.
Данное направление деятельности неразрывно связано с воспитанием определенной гражданской позиции у учащихся, формированием мировоззрения и ряда личностных качеств, позволяющих, начиная с ранних этапов этой работы и в процессе дальнейшей взрослой жизни, не только формально соблюдать правила пожарной безопасности и поведения в чрезвычайной ситуации, но и воспринимать их как неотъемлемую часть поведенческого стереотипа современного человека. 
  Мы все отлично сейчас понимаем, что необходимо расширять представления детей и подростков о путях и способах предотвращения пожара, о действиях в различных случаях загорания (квартира, школа, торговый центр, в природе и т.д.), формировать элементарные навыки оказания первой помощи пострадавшим, работать над их психологической устойчивостью в условиях ЧС.
При этом должны решаться и другие задачи воспитательной работы, хорошо согласующиеся с концепцией пожарно-профилактической работы: воспитание коллективизма, гражданско-патриотическое воспитание, развитие чувства ответственности за свои поступки, за порученное дело. Неотъемлемым аспектом является добровольческое участие юных граждан в общественной жизни страны. Работа в данном направлении способствует развитию социальной активности молодежи. Вчерашние юные волонтеры, отряды ДЮП завтра станут сплочённой, сознательной ячейкой гражданского общества. Вовлечение молодежи в осуществление противопожарной пропаганды одна из задач, реализация которой позволит формировать современное, ответственное общество.
Актуальна проблема профориентации подростков на социально-значимые специальности, в том числе получение профессий пожарного и спасателя. В социальном плане важно воспитание детей и подростков на конкретных примерах реального героизма, вовлечение в позитивную деятельность, формирование жизненных целей и перспектив их достижения на примере повседневного труда пожарных и спасателей.
Современное государство нуждается в постоянном притоке кадровых ресурсов в те отрасли, которые являются системообразующими и управляются государством (оборона и правопорядок, ликвидация последствий ЧС, здравоохранение, образование и др.).
Постановка проблемы
 МБОУ «Средняя общеобразовательная школа» с. Лопатино работает по системе нравственного и трудового воспитания учащихся, важной частью которой является привитие практических навыков в обществе. 
Выявление потребностей 
на основе анализа состояния объекта проектирования
	Контингент

	Выявление  проблемы:



	Обучающиеся МБОУ ЛСОШ и их родители


	 Недостаточное знание правил пожарной безопасности и отсутствие практических навыков противопожарных мер.



	
	Малая осведомленность о профессии пожарного и пожарной службе.


IV. Генеральный план проекта
На основе проведенного анализа возникла необходимость составления предварительного плана работы по реализации цели проекта и выполнении его задач.  
В генеральном плане данные меры отображены с учетом предполагаемого  финансирования. В дальнейшем возможна корректировка количества и ассортимента. 
V. Управление и кадровое обеспечение
 Управление школой осуществляется в соответствии с законодательством Российской Федерации, Уставом школы.
 Формами самоуправления Школы является педагогический совет, Управляющий совет, ученическое сообщество. Непосредственное управление школой осуществляет директор. Реализацией проекта Юный пожарный задействованы классные руководители 1-11 классов, учитель ОБЖ, сотрудники МЧС и доброволец пожарной бригады Авдонин А.А.,  
VI. Финансирование проекта

       Объем финансирования проекта предполагается за счет средств образовательного учреждения и Администрации сельского поселения «Село Лопатино», ДПК Лопатино и ПЧ-24 г.Тарусы.  В денежном эквиваленте для реализации проекта Юный пожарный понадобится не более 500000 рублей. 
Необходимое материальное обеспечение проекта:
Для изучения теории: методички, плакаты, тематическая литература.
Для практической деятельности: огнетушители, снаряжение и одежда пожарных, веревки для вязания узлов. 
Для информационной работы: бумага А-4, А-1, гуашь, фломастеры, картон.
Оборудование: принтер, сканер, ноутбук, медиапроектор.

Для показательных выступлений: единая форма, эмблема, флаг.
VII. Этапы реализации проекта

Первый этап  (сентябрь - октябрь) - подготовительный

Функции:

1. Диагностическая – проведение социологического опроса педагогов и учащихся, родителей,  мониторинг полученных результатов.

2. Организаторская – разработка плана мероприятий по реализации проекта, нормативно-правовой базы; составление графика работ; проведение конкурса на лучший план обновления объекта.
Второй этап (ноябрь - май) – практический

Выполнение графика работ на основе заложенной базы (реализация проекта).

Третий этап (июнь) – аналитический (оценка и анализ).

Критерии оценки:

   План-отчёт о работе по реализации проекта вместе с педагогическими наблюдениями; анкеты учащихся, родителей, педагогов; результаты достижений учащихся; повышение мотивации школьников к познавательной и созидательной деятельности; эффективность работы  по темам освоения теоретического и практического материалов. 
VIII. Ожидаемые результаты
    Реализация проекта позволит обучающимся: 
- получить новые знания о противопожарной подготовке и практические навыки по тушению пожара первичными средствами тушения и оказания первой помощи;

- развить общие умения: наблюдать, сравнивать, определять, анализировать, измерять, а также  работать  с  соответствующей литературой;

- развить специфические умения по теме проекта.
В ходе разработки и реализации проекта будут формироваться следующие общие компетентности обучающихся:

- навыки командной работы при планировании и реализации проекта.

- умение актуализировать проблему и предлагать разные способы её решения.

- умение прогнозировать дальнейшую деятельность по реализации проекта.
     К отрицательным моментам следует отнести:

 - возможность недостаточности материальных средств для реализации проекта. В этом направлении необходимо искать спонсоров.
IX. Заключение 

   Основная цель школы – обучение, ориентированное на социальное развитие. С этим нельзя не согласиться, ведь именно школа сегодня становится тем важным фактором, который формирует новые жизненно важные установки личности. Наша школа сельская, расположенная в 12 км от города. В ней обучаются дети из ближайших деревень. Таким образом, школа – центр воспитательной работы на селе. В селе действует добровольная пожарная команда (ДПК Лопатино). В связи с реализацией проекта Юный пожарный  на добровольных условиях будут привлечены  и  обучающиеся нашей школы, что позволит занять подростков полезным  трудом, предоставить ребенку возможность полноценно, с пользой раскрыть и реализовать свои способности. 

    Принимая решение осуществить данный проект, мы отдаем себе отчет, что это потребует больших затрат сил и изыскания резервов. 
    Подводя итог, можно сделать вывод, что реализация генерального плана по созданию дружины юных пожарных — при соблюде​нии целого ряда условий, несомненно, приведет к повышению статуса школы и будет являться большим воспитательным фактором при работе с обучающимися. Также наглядные результаты деятельности школьников по реализации проекта привлекут внимание общественности и дадут, возможно, старт для самих школьников к освоению профессии пожарного
Директор школы  Стрельникова С.Б.
Зам. дир. по УВР Авдонина Л.В.

Зам. дир. по АХЧ Сысоева Е.К.

Зам. дир. по ВР Хромых И.К.

Социальный педагог и учитель ОБЖ  Сальникова Г.И.

Председатель профорганизации школы Ильясова Т.В.

Отчет о результатах реализации проекта за 2021 – 2023 год 
1) На 20% Улучшились результаты достижений учащихся в конкурсах, олимпиадах

2) На 15% Увеличилось количество учащихся посещающих мероприятия по пожарной безопасности

3) На 25 % Увеличилось количество учащиеся школы владеющими практическими навыками тушения пожара первичными средствами пожаротушения
4) На 15 % Увеличилось число учащихся владеющие знаниями оказания первой помощи.
Ссылка публикации на сайте
https://shkolalopatinskaya-r40.gosweb.gosuslugi.ru/glavnoe/proekt-yunyy-pozharnyy/

Ссылки в контакте

https://vk.com/wall-186967354_147
https://vk.com/wall-186967354_157
https://vk.com/wall-186967354_321
https://vk.com/wall-186967354_444
https://vk.com/wall-186967354_628
видео

https://vk.com/wall-186967354_662
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