В Лопатинской школе провели региональный Урок мужества, посвященный 295-летию со дня рождения русского полководца А.В. Суворова. 24 ноября 2024 года исполняется 295 лет со дня рождения Александра Васильевича Суворова – русского полководца, ставшего основоположником российской военной теории, гения военного дела, генералиссимуса. Все 60 боев, в которых принимала участие его армия, закончились победой. Его опыт ведения военных действий уникален, он ни разу не держал оборону, все его сражения были исключительно наступательными. Ему удалось укрепить границы России так, что ни один из агрессоров не рисковал их нарушить.
В самые трудные для России времена народ всегда обращается за поддержкой и опорой в ратных и трудовых делах к примерам прошлого, которые помогли людям выстоять.
Одним из таких примеров мужества, доблести и патриотизма является жизнь и деятельность А.В. Суворова, который всю свою жизнь отдал служению России.
Александр Васильевич Суворов говорил: «Горжусь, что я русский!.. Потомство мое, прошу брать мой пример... до издыхания быть верным Отечеству».
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