В преддверии празднования Дня Победы юнармейский отряд «Гвардейцы» из Лопатинской школы Тарусского района Калужской области активно участвует и организовывает различные патриотические мероприятия и акции, посвященные 80-летию Победы советского народа над фашистской Германией. Юнармейцы приняли участие и организовали следующие патриотические мероприятия и акции: Приняли участие в конкурсе чтецов «Наследники Победы»,  в онлайн – викторине «1418 шагов», в акции «Окно Победы»,  в конкурсе рисунков, посвященных ВОВ, записывали видеоролики, где рассказывали о своих родных в годы ВОВ, приняли участие в акции «Сад Памяти», в региональной патриотической акции по сохранению исторической памяти «Верни Герою имя» и многое другое. 
Хочется выразить огромную благодарность ребятам за участие в подготовке и проведении мероприятий, посвященных Великой Победе. Ребята, вы молодцы!!!
#ЮнармияДеньПобеды, #Юнармия9мая, #Юнармия, #Молодежь40,   #юнармия40, #ЮнармияКалужскаяОбласть, #ЮнармияСадПобеды, #ЮнармияОкноПобеды, #КалужскаяобластьТарусскийрайонСелоЛопатино.
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